
ACTA No. 001

ACTA DE SESION DE TRABAJO 
COMISION EDILICIA DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE.

			15 DE DICIEMBRE DEL 2016

En el Municipio de San Juanito de Escobedo,  Jalisco, siendo las 13:00 horas del día 15 de Diciembre del 2016 , en la sala del H. Ayuntamiento Constitucional y en apego a lo establecido en el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37 y 38 del Reglamento Interno del Ayuntamiento de San Juanito de Escobedo, Jalisco; atendiendo la convocatoria hecha en tiempo y forma por el C. ABRAHAM EMMANUEL AVILA RAMIREZ, Regidor Presidente de la Comisión Edilicia, estando presentes sus integrantes C. ABRAHAM EMMANUEL AVILA RAMIREZ , C. FLOR RAMONA NUÑEZ GARCÍA y C. ANA BERTHA RODRIGUEZ GONZALEZ, Presidente de la Comisión y Vocales respectivamente tuvo verificativo la SESIÓN DE LA COMISION DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:

I. LISTA DE ASISTENCIA
II. DECLARACION DE QUÓRUM LEGAL.
III. LECTURA DEL ORDEN DEL DIA Y APROBACION EN SU CASO
IV. ESTABLECIMIENTO DE OBJETIVOS DEL PROYECTO SAN PEDRO LIMPIO ANTE LA RECOLECCION DE PLASTICOS PET.
V. PRESENTACION DE LA CAMPAÑA “REUTILIZAR PAPEL/CARTON” PARA LA DECORACION NAVIDEÑA.
VI. ASUNTOS VARIOS.
VII. CLAUSURA.

Mismo que resultó aprobado por unanimidad, por lo que se procedió al desahogo del orden del día de la siguiente manera:

I.- Por instrucción del Presidente de la Comisión el C. ABRAHAM EMMANUEL AVILA RAMIREZ, se dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente manera:

	NOMBRE
	CARGO
	ASISTENCIA

	C. ABRAHAM EMMANUEL AVILA RAMIREZ
	PRESIDENTE DE LA COMISION
	PRESENTE

	
C. FLOR RAMONA NUÑEZ GARCÍA
	
VOCAL
	
PRESENTE

	
C. ANA BERTHA RODRIGUEZ GONZALEZ
	
VOCAL
	
PRESENTE



II.- El Presidente de la Comisión el C. ABRAHAM EMMANUEL AVILA RAMIREZ, informa sobre la existencia del QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la Sesión de Comisión y como válidos todos los acuerdos en ella tomados.

III.- Dando lectura da a conocer el Orden del día propuesto por el Presidente de la Comisión, considerando el mismo agotado por haberse leído al inicio, por lo que prosigue con el desarrollo de la Sesión.


IV.- Se da lectura al punto y se habla de los impactos del mismo, interviene la C. Flor Ramona Núñez García mencionando la importancia d la acción ya que se desarrollará la conciencia ambiental desde escuelas hasta el núcleo familiar.
V.- El Presidente de la Comisión C. ABRAHAM EMMANUEL ÁVILA RAMÍREZ, hace referencia que es una opción viable para temporada y para ser trabajar en las escuelas. 
La C. ANA BERTHA RODRÍGUEZ GONZÁLEZ hace mención que es una estrategia oportuna para disminuir costos en la temporada navideña, así mismo cuidamos el medio ambiente.
VI.- Se refiere a puntos varios él C. ABRAHAM EMMANUEL ÁVILA RAMÍREZ, Presidente de la Comisión pregunta a los integrantes si existe algún asunto que se quiera discutir y toda vez que no existe ninguno, se da el mismo por concluido.
	NOMBRE
	CARGO
	ASISTENCIA

	C. ABRAHAM EMMANUEL AVILA RAMIREZ
	PRESIDENTE DE LA COMISION
	
A FAVOR

	C. FLOR RAMONA NUÑEZ GARCÍA
	VOCAL 
	
A FAVOR

	C. ANA BERTHA RODRIGUEZ GONZALEZ
	
VOCAL 
	
A FAVOR



VII.- No habiendo más asuntos a tratar el Presidente de la Comisión concluyó la Sesión de Comisión de Ecología y Medio Ambiente del H. Ayuntamiento de San Juanito de Escobedo, Jalisco 2015-2018, siendo las 13:25 horas del día 15 quince de  Diciembre del 2016 dos mil dieciséis.

	NOMBRE
	FIRMA

	C. ABRAHAM EMMANUEL AVILA RAMIREZ
	

	
C. FLOR RAMONA NUÑEZ GARCÍA
	


	
C. ANA BERTHA RODRIGUEZ GONZALEZ
	
















1/2


